Valvula solenoide de 5 vias
Tipo assento de acao direta

Série VK3000

Vedacao de borracha c €

[Opgéo]
Especificacoes VoGt
C: 0,54 dm3/(s-bar) Tipo de acionamento Simples solenoide de 2 posigdes para tipo de operagéo direta v‘” u[l
(Passagem {4/2 — 5/3 (A/B — R1/R2)}) Fluido Ar
Temperatura i e do fluido -10 a 50 °C (Sem congelamento. Consulte a pagina 5.)
Compacta: 18 de largura x Tempo de (ap o de 0,5 MPa) (| 10 ms ou menos (Slandard‘)a, 15 ms ou m(tencs (Tipo de baixa poténcia) V1 I]l]
. Aci ) il otdo sem trava
68 de comprimento (mm) Lubrificacdo manual auxilar Néo requer (no caso de lubrificagdo, use dleo para turbina Classe 110 VG32.) 8070
. . Orientacdo de montagem Sem restricdes
Baixo consumo de energia Resisténcia a vibragaoli @ 300/50 m/s2 vap
4 W CC (modelo padré&o) Encapsulamento A prova de poeira
2W CC (tipo de baixa poténcia) Nota 1) Com base no teste de desempenho dinamico, JIS B 8375-1981. (Temperatura da bobina: 20 °C, na

tens@o nominal, sem supressor de tensdo)
Adequada para aplicagées sem cobre Nota 2) Resisténcia a impacto: nenhum mau funciona.menyto oc9rreu ao senr testada com urTl equipa@eqlo de
Todas as partes em contato com fluidos teste de qL{eda na diregao axial e nos angulos perpendiculares a valvula
= i b principal e & armadura, nos estados energizado e desenergizado, uma vez
sao materiais sem cobre em cada condigao. (Valores no periodo inicial)
Resisténcia & vibragéo: Nenhum mau funcionamento resultado nos testes de varredura entre 45 e
2.000 Hz. O teste foi realizado nos estados energizado e desenergizado na
diregdo axial e nos angulos perpendiculares a valvula principal e a
armadura. (Valores no periodo inicial)

Especificacoes do solenoide

ol =

=
(’d
=

Entrada elétrica Grommet (G), terminal DIN (D)
) _ ) \ AC 100, 110, 200, 220, 240 VS3
Montagem em base " ) Tensao nominal (V) ‘ DC 12,24
Fl do de tensdo admissivel +10% de tens&o nominal
Poténcia aparente (CA)* Partida 9,5 VA/50 Hz, 8 VA/60 Hz

= .
= l 7 VA/50 Hz, 5 VA/60 Hz

. Consumo de energia (CC)* Sem Iémpada 'l L :\BI\IVSIStgndadrd)QjZ ;VB(I\B;MB&\ PO!GHCI?) i
Com conexdes no corpo Com lampada , (Standard), 2, (Baixa poténcia)

s de tens AC Varistor
upressor de tensao DC Diodo (12 VCC ou menos: varistor)
Simbolo La o AC Lampada de neon
- DC LED
Com conexdes no corpo Montagem em base *Na tensao nominal
@ ® ® (A
4 2 2 4
M ; TIT ; 1 ; ; 1 ; TIT ; M
‘ ‘ s - ~
RO ) & Caracteristicas de vazao/Peso
BLodh Caracteristicas de vazao Peso (g)
. pressao de 1R4/2 (PRA/B) | 4/2R5/3(ABRR1/R2) .
Montagem com VK300 Modelo da valvula trabalho | Conexao (G g/ C [dm
- (MPa) (sbar)] b | Cv (ssbar)] b Cv | Grommet
A série VK300 pode ser montada na mesma
base manifold VV5K3 da série VK3000. M5x0,8 | 045 |0,37|0,12]0,43 | 0,37 | 0,12
o Com VK3120
Para obter detalhes, consulte a pagina ~ /8 0,84 | 0,10 | 0,19 | 0,40 | 0,33 | 0,10
1992. CONeXO%S Ivka120¥ M5x0,8 | 0,38 | 0,30 | 0,09]040 | 0,34 | 0,10 o0
NO COrPo  |(Para 2 W CC . > > s » » s
de baixa poténcia) 0a0,7 /s 0,48 | 0,11 | 0,11 0,35 | 0,38 | 0,10
. . M
Usada como valvula de 3 vias  |embade” [veordo, | v 0,63 0,10 0,14 054 | 0,12 | 0,12 N
(]
A série VK3000 pode ser usada como Vélvula | Subbase) (Para 2V C0 do 050 [ 0,12 0,11 | 0,48 | 0,19 | 0,12

de 3 vias, como tipo N.F. ou N.A,, ligando a
conexd@o do cilindro "A" ou "B". Certifique-se
de n&o ligar a porta de escape "R".

Posigao do plugue| Porta B Porta A
ITipo de acionamento N, C, N, O,
(A) (B (A) (B
4 2
) Plugue PlugueX__|
Simbolo M
Jis
13 13
(R1) (P)(R2) (R1) (P)(R2)

1989



Série VK3000

Como pedir

—— Entrada elétrica

Nota) Em conformidade com a CE:

C

Somente para terminal DIN [Opgao]

G: H:

Grommet Grommet
(Comprimento do (Comprimento do
cabo: 300 mm) Jj, | cabo: 600 mm)

DO*:
Terminal DIN
(Sem conector)

<

]
2

b
o — — ° °
* Consulte a pagina 1999 para obter a referéncia do conector.
Tensio nominal Conexéo (Porta P, A e B)
1 100 VCA, 50/60 Hz
2 200 VCA, 50/60 Hz
3 110 VCA, 50/60 Hz *R1, R2: M5
4 220 VCA, 50/60 Hz Opgao
5 24 VCC Nada Nenhum
6 12VCC Com suporte
7 240 VCA, 50/60 Hz (Nao montado)
Para obter outras tensées
nominais, consulte a SMC.
F
Referéncia de opcionais
[Descricio] Referéncia] Nota |
\ Suporte \VK300-43-2A \Com parafuso\
Com conexdes
el VK3120[ |-[1]G
Montagem m
rsees VK3140
Em conformidade com a CE
[Nada] — |
Opgéo de valvula \N :J A\ IEm clonformlr:ade coT a‘CE ]
Nada Padrao ota) Aplicavel somente para tipo terminal
Y Para baixa poténcia
2WCO) Tipo de rosca
Lampadalsupressor de tensdo 4 moe?| ¢ Conexdo Nada| Rc
Nada Nenhum ° [Nada] Sem sub-base | : N(;T
s Com supressor de tensdo ° [ 01 | Rcig (comsub-base) | = NPTF
Com lampada/supressor de °
z tensdo (somente tipo D)
Nota) Aplicavel somente para tipo terminal DIN
* Como a lampada indicadora esta integrada no
conector, "DOZ" ndo esta disponivel.
Construcéo
Simbolo
(A) (g) 6 $2)
513
(R1)(P) (R2)
Lista de pecas
- Ne Descricao Material Nota
1 | Corpo Aluminio fundido Prateado
2 | Tampa Resina Preta
3 | Tampa lateral Resina Preta
5 1 3 4 | Conjunto carretel davalvulal ~ Aluminio, NBR
(R1) P) (R2) 5 | Mola de retorno Aco inoxidavel
6 | Bobina moldada Resina Preta

1990




Série VK3000
Especificacoes do manifold

Especificacoes
Estacdes da vélvula 1a20
Método de } 40 comum, escape em comum | Com conexdes no corpo, montagem em base

tubulagdo \ i 40 comum, escape individual Com conexdes no corpo \Num

VV5K3-20-06 _ r c E |:
Nota) Em conformidade com a CE: Wmu
QQ\ VV5K3-40-06-M5 Somente para terminal DIN [Opgao]
Alimentacdo comum/escape em comum V100
Tipo 20: Com conexdes no corpo  py, a: Como pedir Vélvula solenoide aplicavel $070
(Porta A, B com conexdes no topo) Re 1/8, M5 x 0,8 VK31200-000-M5(-Q)
Re /6. s x 08 VV5K3-20 " VK310000001(0)  [yiap
o ke =1 da vlvula,__ Em conformidade YK3320-000-M5(-Q)
01 [i ostagao] IPO de rosca coma CE VK3320-000-01(-Q)
>, B : Nada| Rc Nada | — Conjunto da placa cega aplicavel Vap-y
\ 20 [20 estagdes| | 00F G Q | Emconformidade coma CE VK3000-7-1A
522, pora i 18 00N | NPT Nota) Aplcavel somente para tpo VKF
%& 00T | NPTF terminal DIN
Tipo 40: Montagem em base Como pedir Vélvula solenoide aplicavel m
(Porta A, B com conexao na base) _ _ - - VK31400-000(-Q)
TIo VK140 v VV5K3-40 M5 VK3340-000(-Q) VT
)/)/ g Porta R: Re 1/8 des da vélvula Tipo de rosca Conjunto da placa cega aplicavel
S Porta P: R 1/8 ° VK3000-7-1A VsS4
1 Porta R: Rc 1/8 01 |1 estacao Nada Rc
{ E : F G Em conformidade com a CE
20 |20 estagdes N | NPT [Nada — \ VS3
T NPTF \ Q \ Em conformidade com a CE \
Porta B: M5 x 0,8 Nota) Aplicavel somente para tipo terminal DIN
Tipo 41: Montagem em base Como pedir Vélvula solenoide aplicavel

x Porta P: Re 1/8 | Nada | oposto as portas A e B VK3000-7-1A
. Porta R: Rc 1/8
Tipo S41 Tipo VK334 g Solenoide no mesmo lado| | 2

Tipo VK3149/\ queasportasAe B

Porta P: Rc 1/8 Conexéo G Em confor
Porta R: Re 1/8 [mM5] M5x08 NPT | [ Nada | —
[c4 [cartuchode o4 | T | NPTF | Q | Emconformidade coma CE |

20 estagdes|

Nl

coma CE

Tipo VK3140
(Porta A, B com conexdes laterais) «, ) _ - - - VK3140C0-000(-Q)
_ 5\“‘"’ v VVSK3 a1 VK3340-000()
5 ((‘a Diregéo do solenoide o Estagses da vilvula ) -
v A s R | ; [—— 01 [1 estacao Conjunto da placa cega aplicavel
: : Tipo de rosca,
Nada Rc
F
| [N

Nota) Aplicavel somente para tipo terminal DIN

Tipo 42: Montagem em base Como pedir Valvula solenoide aplicavel

ipo VK3140 | -
oo VVBK3- 42- F Vst
>~ vula

4

Direcao do solenoide Estagbes da val

Solenoide no lado 01 |1 estagéo) Conjunto da placa cega aplicével
ﬁ{ portaP:Re1/8 | N@9@ | oposto as portas Ae B| | : l ] VK3000-7-1A
Tipo S42 Tino VK33 Porta R: Rc 1/8 R ‘Solenoids no Mesmo 20 |20 estagdes Tipo de rosca
Tipo VK3140 )/\ lado que as portas Ae B Nada Rc i
g Porta P: Rc 1/8 Conexao F G Em conformidade com a CE
Porta R: Rc 1/8 [ Roe ][N NPT | [Nada] —
[C6 |Catucnodeos | | T | NPTF | [ Q [ Emconformidade comaCE |

Nota) Aplicavel somente para tipo terminal DIN

Alimentacdao comum/escape em comum
Tipo 21: Com conexdes no corpo Como pedir Valvula solenoide aplicavel
(Porta A, B com conexdes no topo) Porta A:

Rc 1/8, M5 x 0,8 5 ;
Estagdes da valvula Tipo de rosca VK3320-000-M5(-Q)

VK31200-000-M5(-Q
rans  ereisxos \[\JG5K3 - 21-/05]- 'I%‘ VK3120D-DDD-01(EQ))
&4
Em

comaCE  yK3320-000-01(-Q)

01 |1 estagdo
5 T Nada| Rc .
Z : : F G Nada — Conjunto da placa
Porta R1: M5 x 0,8 ) 20 |20 estagdes| N NPT Q & coma CE plicavel
5 ¥ | & Porta P: Rc 1/8 Nota) Aplicével somente para tipo 7.
Porta R2: M5 x 0.8 { T I NPTF il DI VK3000-7-1A

1991



Série VK3000

Combinacdes de valvula solenoide, gaxeta do manifold e base manifold

5 vias com conexdes no corpo: VK3120

M3 x 26
Parafuso combinado
de cabeca redonda

DXT199-23-4

Gaxeta do manifold
VK3000-6-1

Base aplicavel
VV5K3-20(-Q)

VV5K3-21(-Q) } Base manifold

Gaxeta do manifold /
T

5 vias com montagem em base: VK3140

M3 x 26
Parafuso combinado
de cabeca redonda,

VK3140-0G

VK3000-6-2 l

Base aplicavel

VK3000-9-1 Sub-base
VV5K3-40(-Q)

VV5K3-(S)41(-Q) Bage manifold
VV5K3-(S)42(-Q)

COWOC‘%‘ieS Montagem em base
Conjunto de parafusos
da gaxeta do manifold VK3000-6-1A | VK3000-6-2A

M3: 0.6 N-m

Nota) A direcao de montagem nao é flexivel. Certifique-se de monté-los na dire¢ao correta.

Montagem mista da VK300 e base manifold da série VK3000

-

. No caso de VV5K3-20/40
Ao instalar a vélvula de 3 vias na base
manifold, conecte a porta "R" no lado da
marca correspondente com o plugue de
borracha (VK3000-8-1), como mostrado
nas figuras a direita.

N

. Outro manifold
A vélvula de 3 vias pode ser montada
sem qualquer trabalho.

Nota 1) Remova o plugue se pretende alterar a
valvula de 3 vias para uma de 5 vias.

Nota 2) No caso de uma valvula de 3 vias VK300
ser montada na base manifold para uma
vélvula de 5 vias VK3000, o tipo de
interruptor é normalmente fechado (N.F).
Se requer um tipo normalmente aberto
(N.A.), conecte a porta "A" na valvula de
5 vias.

Nota 3) A porta "A" de uma vélvula de 3 vias
para tipo de montagem em base
torna-se porta "A" de uma valvula de 5
vias. Conecte essa porta "A" para evitar
confundir a porta "B" com a "A".

1992

Tipo VV5K3-20

H Torques de aperto do
A CUIdado parafuso de montagem

Combinacao de conjunto da
placa cega e base manifold

Conjunto da placa cega:
VK3000-7-1A

M3 x 8
Parafuso combinado
de cabeca redonda,

VK300-33-3

Placa cega
VK3000-7-1

Gaxeta do manifold
para placa cega

VK3000-6-3 ¢

Base aplicavel: em comum para todos os
tipos de modelos VV5K3 (-Q)

i Torques de aperto do
A Cu |dad0 parafuso de montagem

M3: 0.6 N-m

Tipo VV5K3-40
‘ |

VK334-0G ‘

‘ Plugue
" VK3000-8-1

M3: 0.6 N-m



Valvula solenoide de 5 vias -
Tipo assento de operacéo direta Série VK3000

Dimensodes: com conexdes no corpo

Grommet: VK3120-(1G-M5 Terminal DIN: VK3120-1D-M5
Conexao: M5

2x032
(Furo de montagem de manifold)
58,4 741 Max. 10 1061
Suporte 9. 14 L
%%jmrf N W10
T B 5
o+ € 5 i £ [ T M
5 ] o[ <1 : &
i : iR 7 A V100
2x032 L
(Furo de montagem de manifold) s 14_| 14 3xRC1/8 3070
£ (Porta P, A, B)
s
manual auxiliar g Diametro externo do cabo aplicavel: 3,5 a 07 V
2xM25x 0\45,?’—’ 4 (Sem travamento) M § e
A /[Parafuso de montagem) FM _ Pg7
i i "
3 Nﬁ ? [ g 1 Parafuso de)

montagem i

3 4 1

f
7
50,4
57,9
63,4
. ﬁ
—

montagem

24

21
T
=
w
=y

23 68,1

=
(7]
w

Consulte o tipo grommet para obter outras dimensdes.

(Porta da tubulagao)

Grommet: VK3120-]G-01 Terminal DIN: VK3120-CJD-01
Conexao: Rc 15
58,4 2x032
(Suporte) 9. 14 (Furo de montagem de manifold)
I
‘ 741 Max. 10
) 9 14
o] ﬂﬁ S gl
IANZUB
| Y o [T T
M 3xRc1/8 .“EIv\‘ ; H o I
(Porta P, A, B) i O \8 !
2x032 =
(Furo de montagem de manifold) @ 16_|10 3xRC1/8
o (Porta P, A, B)
Acionamento manual auxiliar 2 N )
2xM25x0453 4 (Sem travamento) o1 Di&metro externo do cabo aplicavel: 93,5 a 87
(Parafuso de montagem) b S g
, _ uy g Pg7
#——L—'—l = o
[ “‘ 0l o @ Parafuso de )
: (LIRS L gt ‘
3 4 |
68,1 %—l 2x035 <2<
Furo d L > ]
(mon:iargerﬁ = ‘-;—‘ ) 3|8
(Orificio de respiro) 5
21
]
Ri1 Pt@ F\/“g ;B 23 68.1
A —
SN
i 10,3 (10,3 2xM5x08 Consulte o tipo grommet para obter outras dimensdes.
X x 0,
(Porta R1, R2)

1993



Série VK3000

Dimenso6es: Montagem em base

Grommet: VK3140-(1G-01 DIN terminal: VK3140-1D-01

2x04,3
13,5 13,5

i_ (Furo de montagem)\ 32 4

| T ToT
O
K‘bl Méx. 10 74,

7.5

45

@ja

2x04,3
(Furo de montagem) 3 Diametro externo do cabo aplicével: 23,5 a o7
Acionamento manual auxiliar 2 et
(Sem o) | Pg7

21

(Comprimento do cabo)

=] , o

78,4
70,9

’
o

4.5

445

20

wn
7S ET 3 4xRc1/8 UEARER R
{]‘J « (Porta da tubulagao) 40
13,513 | 12
4xRc1/8

ey —T—T——" Consulte o tipo grommet para obter outras dimensdes.
(Porta da tubulagéo) Pog P

1994



Valvula solenoide de 5 vias L, .
Tipo assento de operacéo direta Seérie VK3000

Tipo 20 Manifold/Com conex6es no corpo (Com conexdes no topo)

-20- n1 = Numero de VK3000
VV5K3-20 EStag o n2 = Numero de VK300

L1 Grommet: G Terminal DIN: D
(E:pzat;amento) \I061
P=19,135 11,5 6xRc 1/8 6xRc 1/8

EIH

2, 5 \\ (Porta P, R) (Porta P, R)/

4
<t > D 1 /53
g I =) [ ec| o - & B =
B Tl || el S, V100
D 1 9o | DY k| ¥
© |1 = ! 4& reee! T E) < -
[ N <
| 7 | j 7~Larzorepries) ~ I ) 3070
=4 =1 1=75 M "
2x 04,5 I E - .;5 " V
| , larca
2nt x Re 1/8 (Furo de montagem) 2 Pg7 (ourrespondente)
_ (Porta A, B) n2xRe 1/8 . 699
) Porta A g :
3 ( ) = 774
S
% Acionamento manual auxiliar Diametro externo do cabo aplicavel: 3,5 a 87
o £ (Sem travamento) m
(=} rﬂ.—__
i e
uys
0 VT
~
) vsa_
Dimensao L n: Estacdes |\/§3
L N1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 0
L 50 69 88 107 | 126 | 145 | 164 | 183 | 202 | 221 | 240 | 259 | 278 | 297 | 316 | 335 | 354 | 373 | 392 | 411
L2 27 46 65 84 | 103 | 122 | 141 | 160 | 179 | 198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312 | 331 | 350 | 369 | 388

Tipo 21 Manifold/Com conexoes no corpo (Com conexoées no topo)

VV5K3'21' Grommet: G Terminal DIN: D

Diémetro externo do

0 —_—
§ o cabo aplicavel: 03,5 a 07
=] 8,4
L% 4 Acionamento manual auxiliar 3 70,9
(Sem travamento) =
Zxa45 n2 x Re 1/8
F t
(Furo de montagem) (Pora A) "
AL =
- < : | N
g 3 sl =@ 4 -
ol =1 7Y b 90| o) B © —4 g *mi"’
© » | 1
3 [ BLpLpiapix ﬁ—" 4 |oje o
s L L2 i
(Espacamento) 2xRc1/8 2xRc1/8
=19|13,5|
2n1 x Re 1/8 Lo P=19| o5 (Porta P) (Porta P)
(Porta A, B) K] y *
3 n1 = Nimero de VK3000
3 n2 = Nimero de VK300
8rg |
gfe |
il E
o £ I i
| Sl 3
S Rt rolQ
S o &° 5 SRR TSI
6
2nx M5x 0,8 (Esp;:;rln—e?t?} 2
(Porta R1, R2) P=19| 22
Dimensao L n: Estages
L N1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L 38 57 76 95 114 | 133 | 152 | 171 | 190 | 209 | 228 | 247 | 266 | 285 | 304 | 323 | 342 | 361 | 380 | 399
L2 27 46 65 84 103 | 122 | 141 | 160 | 179 | 198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312 | 331 | 350 | 369 | 388

1995



Série VK3000

Tipo 40 Manifold/Montagem em base (Com conexao na base)

VV5K3-40-[Estacaol-M5 Grommet: G Terminal DIN: D

L1
L2
6 xRc 1/8
(Espagamento)
%:1913,5 11,5 (Porta P, R) 6xRc1/8
| W o
<
I o o = o o ¥
_L%@Q@ﬁgﬁl — ) — e
'® B ©f o Y N
ool |5 PR EP 33 i g
o o | I | 3 !
| 9
A g
2x045 ( Warca ) 7o\ Merca )
(Furo de montagem) A
238 °
g g Acionamento manual auxiliar - 69,9
gles Elb & 774
S E / (Sem travamento) g
S A

Diametro externo do cabo aplicével: 93,5 a 07

5Be Bé ot wl
§] [2ere Ro——2IS
= |
(Espaqémento
2nxM5x0.8/ p=19| 27
(Porta A, B)
Dimensao L n: Estacées
L N1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L 50 69 88 107 | 126 | 145 | 164 | 183 | 202 | 221 240 | 259 | 278 | 297 | 316 | 335 | 354 | 373 | 392 | 411
L.

27 46 65 84 | 108 | 122 | 141 | 160 | 179 | 198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312 | 331 | 350 | 369 | 388

1996



Valvula solenoide de 5 vias , .
Tipo assento de operacéo direta Série VK3000

Tipo 41 Manifold/Montagem em base (Com conexao lateral)

VV5K3-41-[Estacéol-M5 Grommet: G Terminal DIN: D

0
(] LW% Diametro externo do cabo aplicével: 83,5 a 67

(Sem travamento)

. ° 788 1061
Acionamento . 71.4
manual auxiliar g >
Pg7 V100

‘ 105 105 V100
©| o I
b H 0} O © ES Ol s
ol i E GE) = ?ﬁz"’ vaD
Espagamento) | ©
2x04,5 P=19|13,5 =) .|
(Furo de LI:‘; | 85 2XRCP1/: 4xRc1/8 Vap
montagem) (Porta P, R) (Porta P, R)
B ' VKF
2
JIil vk
gfes
S
e Ao VT
S Vst
AT 0
8e s £ 5 do EEEE
25
2nxM5x0.8 / (Pitch) || VS3
(Porta A, B) P=19/19
Conexdo instantanea integrada: VV5K3-41-[Estagéol-C4 0 solenoide esta no mesmo lado que a

porta A: VV5K3-841-[Estagao]-[]

L1
L2 . 1.85
Acionamento manual auxiliar (Espagamento) |
(Sem travamento) P=1913 5|1
L | l <~
r | ! Tlo
, f < |29 Bl N
22 = ‘ 9o gy O e 9
8B [v d [ 42 9¢€ il
i “tlet 3
\ \ b J & 2x04,5 )
" (Espagamento) | B (Furo de montagem)
2x045 P=19l135 4xRo1/8 ° 8
(Furo de L2 8,5 (Porta P, R) 3 K
montagem) L1 T °
£
g £ Acionamento manual auxiliar
8 o E (Sem travamento)
o 8—— AT o
= ®rtS
% 53 xu1‘“
wyS
g
o y 5 0 O
N B pB- 01 S
AS & ¢  dA | 1olg &
L /1 _IL25 m‘[
2nxM5x 0,8 (Espagams;t%) S
0 =
2n x conexdes (Espagamento)| 3| (Porta A, B) P=19] 27.2]
instantaneas P=19| 19
Tubo T0425 aplicavel
(Porta A, B)

Consulte o desenho acima para obter as dimensoes do terminal DIN.  Consulte o desenho acima para obter outras dimensdes.

L N 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L 44 63 82 | 101 | 120 | 139 | 158 | 177 | 196 | 215 | 234 | 253 | 272 | 291 | 310 | 329 | 348 | 367 | 386 | 405
L2 27 46 65 84 | 103 | 122 | 141 | 160 | 179 | 198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312 | 331 | 350 | 369 | 388

1997




Série VK3000

Tipo 42 Manifold/Montagem em base (Com conexao lateral)

VV5K3-42--01 Grommet: G Terminal DIN: D
o Diametro externo do cabo aplicavel: 63,5 a 67
o) o
- 83,9
3 76,4
=
! I Pg7
Acionamento manual auxiliar
(Sem travamento)
_ 13 3
©f o) 1
A — ©| o
—| = o]l 2| S o
~| © '}} 1 | T* K if T 9 <
0 had £ oD @
/ ﬁi ESE Eipis 4P
(Espagamentp) | 1] 0
P=1913,5 2] )
2x 04,5 L2 ?‘—""] 11,5 4xRc1/8 4xRc1/8
(Furo de montagem) L1 ! (Porta P, R) (Porta P, R)
279
58
g8
£9
o[ &3
gfe™ 1}
wye I, E‘ﬂ i1 QL\
Ll
B [AOC D00 o
00
[ 8% o lietil
TSt
7,5

2nxRc1/8 _

(Porta A, B)

Conexao instantanea integrada: VV5K3-42-

P=19

24,5

O solenoide esta no mesmo lado que

L1
L2 11,5
(Espagamento)
P=19135 “’ll
. <
SRR EAVEE
| |58 Bl BLBL B KT oo
©f o 1 8|B = ] — N 3
—| = ©| 0
Kol | Py lel 42| oo
NN [ [@ro| ©
P | |& = 2x045
zg 4 (Furo de montagem)
(Espagamento) |
(ZFX '34;15 P=19135 4xRc1/8 o5
uro de 5 B € 8 . -
L2 11,5 (Porta P, R) D ® Acionamento manual auxiliar
montagem) K] t g_ E (Sem travamento)
g gl 5
G5 3| ¢
o
glgs |
I YN 3 s |
DR N— FEFEN
3 I oF AD OO D @‘9%1\ N
J: A o1 = 2n x Rc 1/8 / I 5
B }B Yrmtﬁ ™ (Espagamento)
— (Porta A, B) P=19| 33
2n x Conexdes instantaneas /‘ _Jfé LQ1
Tubo T0604 aplicavel Espagamento) «©
(Porta A, B) P=19 22
Consulte o desenho acima para obter as dimensdes do terminal DIN. Consulte o desenho acima para obter outras dimensdes.
L nl 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L 50 69 88 107 | 126 | 145 | 164 | 183 | 202 | 221 | 240 | 259 | 278 | 297 | 316 | 335 | 354 | 373 | 392 | 411
L. 27 46 65 84 | 103 | 122 | 141 | 160 | 179 | 198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312 | 331 | 350 | 369 | 388

1998



Ak

Série VK3000
Precaucoes especificas do produto

Leia antes do manuseio. Consulte o prefacio 53 para obter as Instru¢ées de seguranca e

as paginas 3 a 8 para obter as Precaug¢6es com valvulas solenoide de 3/4/5 vias.

A Cuidado

A Cuidado

A Atencio

| Como cabear o terminal DIN |

[Lampada/Supressor de tenséo |

\ Direcéo de montagem da valvula \

® Conexao

1. Solte o parafuso de retengdo e remova o
conector do bloco terminal do solenoide.

. Remova os parafusos e insira uma chave
de fenda na area com abertura perto da
base do bloco terminal para separar o
bloco e o alojamento.

. Solte os parafusos de terminal (parafusos com

fenda) no bloco terminal, insira o nucleo do

cabo no terminal de acordo com o método
de conexdo prescrito, e fixe de maneira
segura com os parafusos de terminal.

Aperte a porca da base para fixar o fio.

A Cuidado

Seja cauteloso com o cabeamento, pois ele
ndo atendera a norma de protegdo IP65 se for
utilizado outro cabo, diferente do prescrito
para trabalhos pesados tamanho 23,5 a o7.
Aperte a porca da base e o parafuso de
retencdo dentro da faixa de torque especificada.

* Alteracao da entrada elétrica (ori a
Apés separar o bloco terminal e o
alojamento, a diregdo de entrada do cabo
pode ser alterada com fixagdo do alojamento
na diregdo desejada (4 diregbes em
incrementos de 90°).

* No caso de com lampada indicadora, evite
danifica-la com o cabo.

* Precaugdes
Ligue um conector dentro ou
verticalmente, nunca formando um angulo.

* Cabo aplicavel
Didmetro externo 23,5 a 67
(Referéncia)

Fios de 2 e 3 nucleos de 0,5 mm?2
equivalentes a JIS C 3306

Torque de aperto
da porca da base

[N

[

»

fora

1,65a25N.m Torque de aperto
~ do parafuso de
& ?@ — retencdo
Arruela | 03a04Nm
Grommet /@
(borracha) ' Alojamento

(Simbolo de tensao)
Consulte a lista abaixo:
Parafuso de teminal (3 localizagdes)
Torque de aperto
02a025N.m

(Posio paa montagem dalampac)
Bloco terminal
Area da fenda

¢ Referéncia do conector: VK300-82-1

* Referéncia do conector com lampada

Tenséo nominal| Simbolo de tenséo Referéncia
100 VCA 100 vV VK300-82-2-01
110 VCA 110V VK300-82-2-03
200 VCA 200V VK300-82-2-02
220 VCA 220V VK300-82-2-04
240 VCA 240V VK300-82-2-07

6 VCC 6V VK300-82-4-51
12 VCC 12V VK300-82-4-06
24 VCC 24 VC VK300-82-3-05
48 VCC 48 VC VK300-82-3-53

e Circuito com lampada

Diagrama de
circuito

Diagrama de circuito
de 12 VCC ou menos

Diagrama de circuito
de 24 VCC ou mais

NL: Lampada LED: Diodo emissor  D: Diodo de protecéo
de neon R: Resistor LED: Diodo emissor
R: Resistor R: Resistor

Tenséo |, Simbolo da
nominal| TiPO grommet (G)| Terminal DIN (D) | 02
N1
o g|® g
Varistor }ﬁ Varistor * }§ s
< o
N2
CA
N
Lapaﬂa Va"5[?1§
Nenhum pron N 18z
o
§ N°2
£ | vermelho (+) N1 (+)
g glo g
5| oo & (18 Dlodo}g s
24 V| E o e
5 | Preto (1) A
148 V|
Nt Diodo
cC H_E
ey & 18| Z
N°2
Ne 1
o @ o o
£ <
W s Wy s
varistor ‘f}. 131§ varistor N 38| S
6V|
12V] N2
£ N° 1
CC|& ° o
£ i N
3 Nenhum i f g z
] o
8 N2

Precaugdes na conexao de 24 VCC ou mais
O tipo grommet deve ser conectado da seguinte
forma: cabo vermelho para o lado (+), cabo
preto para o lado (-), respectivamente.

Com o terminal DIN, conecte o lado positivo (+)
ao terminal n° 1 do conector, e o negativo (-) ao
terminal n° 2. [Consulte as marcas na placa do
terminal.]

*Para 12 VCC ou menos, ndo ha direcionalidade
positiva (+) ou negativa (-).

* Tipo grommet
Vermelho (+)
Preto ()

Supressor de tensao

* Terminal DIN

Limpaca (Conector neyad)

Marcagao*

Supressor de tenséo
(Temninal inegrado)

*Marcagdes
Para CA, 12 VCC Para 24 VCC ou
ou menos mais

2 ' 1
[ ‘] (=) (+)

Ao montar uma valvula ou um espacador
na base manifold ou sub-base, etc.,
essas diregbes de montagem séao
determinadas. Se forem montadas na
direcdo errada, o equipamento a ser
conectado pode n&o funcionar bem.
Consulte as péginas 1993 a 1998 para
obter as dimensbes externas, a seguir,
faca a montagem.

[Como calcular a taxa de vazéo |

Para obter a taxa de vazao, consulte a
parte inicial nas paginas 42 a 45.

1999

1061

=
—=
=3
=3

[
=
=
=)

=
(=]
o

EIH

0p-

ol =

=
(’d
=

=
(7]
w

=
=]




(\)

2000



